

长三角铁路春运团体包车服务受欢迎

节前计划办理17趟 乘车团体人数逾8000人次

星报讯(许文峰 记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,长三角铁路首次于2020年春运推出的团体包车服务广受社会欢迎,预计春节前将开行17趟团体包车列车,乘车团体人数逾8000人次,这项新推出的服务举措将大大方便在江浙沪工作、求学的务工、学生等团体旅客回家过年。

节前17趟包车的车型包括9趟“G”字头、3趟“D”字头、5趟普速列车,始发地区涉及上海、苏州、杭州等地,去向为成都、贵阳、西安、郑州、阜阳等西南、西北、中原方向,最大单个团体人数超过1000人。

长三角铁路在全国率先推出春运包车服务,源于2020年春运客运运力的大幅提升。在即将到来的春运中,长三角铁路计划安排开行图定旅客列车1000对,增开旅客列车276对;开行列车总数达1276对(其中动车组列车950对),同比增加124.5对,同比增长10.8%。与2019年春运相比更加充沛的客运运力,为推出春运包车服务提供了运力保障。

此外,铁路部门对节前开行的春运包车列车,实行错峰开车的科学运输组织,大部分包车列车安排在1月18日之前开行,避开了1月18日至22日时间段的客流最高峰。“这样大规模的旅客团体如果没有组织起来,而是通过个人零散的方式出行,旅客需要自己办理购票、乘车等一系列手续,铁路客运组织和其他零散旅客有序出行可能会受到一定影响。我们欢迎更多的零散务工旅客通过

团体的方式集中乘车。”上海站副站长李毅说。

铁路部门介绍,为当地在江浙沪务工群体办理节前团体包车服务的,不仅有地方政府、工会、企业单位,也有社会公益组织,有些承办方还为参加团体包车的务工旅客免费提供车票、餐食等,帮助更多务工人员在此期间平安返乡、团圆过年。铁路部门将为团体包车旅客开辟“绿色通道”,做好团体票集中购买、便捷进站引导、专区候车安排等服务。

据悉,2020年1月25日前,长三角铁路仍然可以办理春运团体包车服务。企事业单位组织的集中返城团体,以及政府机构、企事业单位组织的公益类团体,只要乘同一日期、同一车次,且团体人数不低于300人的,可通过相关车站专窗申请“团体包车”定制服务。铁路部门将根据申请资质审核、包车需求和春运运力等情况,在条件具备的情况下制订团体包车出行计划并组织实施。“团体包车”定制服务受理车站主要为上海、苏州、常州、杭州、宁波、义乌、金华、温州、合肥、阜阳、徐州等城市所在的车站。

“由政府、企业和社会团体等力量牵头,铁路部门支持配合,共同组织开展‘接您回家’‘致敬建设者,温暖回家路’务工专列、团体包车等系列活动,积极为这些团体旅客平安回家、返乡创业创造条件,对于打造安全、有序、温馨春运,提高人民群众出行的获得感、幸福感,助力打赢脱贫攻坚战等有着重要意义。”同济大学交通运输工程学院教授徐瑞华说。

合肥机场机坪正式改扩建

星报讯(方明杨 记者 祝亮) 2019年12月30日,合肥机场机坪改扩建工程正式破土动工。该工程是合肥机场二期改扩建正式实施前的重要项目,工程建成后,可有效缓解目前站坪和机位资源紧张等问题,提升机场综合保障能力。

据了解,此次机坪改扩建工程建设内容主要为新建24个C类客机位,2个E类机位,新建1923米长的第二平行滑行道,7条联络滑行道,配套建设目视助航工程、飞行区供电工程、弱电安防工程、特种车库等附属工程及特种车辆设施设备,工程总概算为6.8亿元。

据悉,本次改扩建工程计划工期12个月,工程竣工后不仅能有效缓解机场站坪运行压力,提高机场运营保障能力,对合肥空港经济示范区发展和壮大也将起到重要推动作用。

合肥高铁南站向网约车开放 今日起设置网约车上车点

星报讯(林羊 记者 祝亮) 记者从合肥市高铁南站地区综合管理办公室(以下简称“南站综管办”)获悉,1月2日起,合肥高铁南站网约车上车点正式启用,或将缓解南站“乘车难”问题。

记者在现场看到,南站网约车上车点设置在P4停车场西边、南站到达大厅的东边,公交候车厅的南面。该区域预计可同时停放40辆网约车,面积虽然不大,但主要是为了方便网约车接送客,即停即走。目前,上车点相关标识牌已安装好,路面“网约车上车点”的标线也划得很清楚。对于出站旅客来说,在到达大厅出了闸机往东走,穿过公交候车区5号区,行程不过两三分钟就能到达这一上车点,比原来去落客平台方便很多。而且到达大厅地面都贴有网约车上车点指示标识,按照标识走,很容易就能找到上车点。现场还安装了十几个座椅,如果旅客需要等候,可以自行先休息。

据悉,由于南站南广场部分路段还在施工,目前网约车进出南站上车点主要是两条通道,一条是从繁华大道拐上青海路,直接能开到上车点,一条是从庐州大道拐到哈密路(即原南站内部规划四路)再上青海路,两条通道均是同进同出。待南站内部规划二路建设好,还将作为网约车的出口。

在网约车上车点初期运营阶段,南站综管办暂设围挡,人工管理安排网约车进出,待后期配套设施完善后将安排电子道闸。而且需要提醒的是,并不是所有的网约车都能进入该上车点,只有在市运管处登记备案过的正规网约车才允许进入网约车上车点带客,其余车辆一律不准进入。此外,后期南站东西落客平台将全面禁止网约车上客,一旦发现,运管部门和网约车平台都将按照相关规定对其进行处罚。

寿县跨引江济淮新桥大桥建成通车

星报讯(黄洋洋 文 杨硕 图) 2020年1月1日上午9点38分,历时19个月施工,寿县产业园济淮高速连接线跨引江济淮航道新桥大桥建成通车。该桥也是第一座跨引江济淮航道改建并正式通车的桥梁。

新桥大桥位于寿县炎刘镇和三觉镇交界处,跨引江济淮河道,连接省道S325和济祁高速。该桥为斜跨拱钢箱梁公路桥,桥长726米,主桥为斜跨170米(正交150米)钢箱拱桥,引桥为19跨30米钢筋混凝土预制箱梁桥,主桥钢箱梁桥面宽度为49.7米,拱高64.93米。桥面为一级公路标准,双向六车道,路幅总宽36米。

据悉,引江济淮工程引起的新建、改建加固桥梁共116座(新建37座,改建加固79座),其中铁路桥5座,市政桥22座,公路桥89座,新建和改建加固桥梁的建设任务十分繁重。寿县新桥大桥属于引江济淮工程引起改建的公路桥,2018年5月开工建设,2019年12月建成。



寿县新桥大桥建成通车,实现了省道S325和济祁高速之间的快速畅通,缩短了寿县到合肥的行车时间,为加快推进引江济淮工程涉及桥梁新建与改建加固项目建设起到了较好的示范作用。

徽派炒货搭上电商“快车”驶向全国



星报讯(李康 记者 祝亮 文/图) “现在每天随时发货,量够了就装车,这样的厢式货车一天要来好几批”,真心食品电商总监张辉指着眼前两辆正在整齐码放快递的车说道:“现在刚好是拼多多的年货节,发货量比双11还要大。”

徽派炒货享誉全国,行业内,目前大部分坚果炒货知名品牌都出自于安徽。2006年,顺应本地产业发展的

需求,合肥炒货行业协会成立,单合肥与炒货相关企业就已达200多家,炒货从业人员达3万多人,产销量50多亿元。徽派炒货品牌占据了相当部分市场。

近20年品牌历史的“真心”原先以线下销售为绝对主力,其强势区域在东北和华北地区。入驻拼多多短短半年间,真心食品就收获了一大批江浙沪和华南市场的新客群,沿海地区的线上销售量反而遥遥领先。“广东、河南、山东、江苏这几个省份是我们线上订单量最大的,这又是我们线下较弱的区域。未来会根据拼多多的数据,反向线下布点。随着年轻消费者购买力的崛起,线上和线下将会加速融合”,在谈到未来渠道布局时,曹义祥表示。真心食品认真分析自己的用户画像后发现,在其客户群中,女性占到了7成,大部分在25~30岁。接下来,将会围绕客户需求,在拼多多平台上开发定制化的休闲零食产品,所有产品的设计都将趋于年轻化。

“这次年货节就是我们运营大半年来的一次‘考试’,考验我们的应变能力和反应速度,随着年轻消费者购买力的崛起,未来线上和线下将会是一种融合状态,公司的线上线下占比将会从8:2慢慢过渡至平分秋色。”曹义祥表示。

秸秆禁烧不力 合肥滁州等5市被通报批评

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从省生态环境厅获悉,因秸秆禁烧管理不力,日前安徽省大气污染防治联席会议办公室对合肥、淮南、滁州、六安、安庆5市予以全省通报批评。要求5市就本市秸秆禁烧工作问题向省大气办做出书面说明,同时报告整改措施及调查处理情况。

据悉,近年来,我省秸秆焚烧现象得到有效控制,秸秆焚烧火点实现大幅下降,秸秆禁烧工作取得显著成效。但是,2019年以来,我省部分地区秸秆焚烧现象出现严重反弹,根据卫星监测及督查巡查数据,截至2019年12月20日,全省已发现秸秆焚烧火点(含热异常点)296个,较2018年增加5.3倍,其中秋冬季期间火点265个,占总火点数89.5%,较2018年增加21.1倍,全省各市均出现不同程度的秸秆焚烧问题。